

取消冠军！榜首两强不买账

## 荷甲官宣“本赛季已结束”

本报综合消息，荷甲官方宣布，本赛季荷甲联赛直接结束，取消冠军和升降级。

根据目前的排名，阿贾克斯将获得下赛季欧冠参赛资格，阿尔克马尔获得欧冠资格赛资格，费耶诺德、埃因霍温和威廉二世等三队获得欧联杯资格。根据荷甲官方的决定，此前处在积分榜降级区的球队在下一个赛季也不会降至荷乙。

荷兰足协在21日的一份声明中表示，在政府将大型公众活动禁令延长三个月后，荷兰足球的2019/2020赛季实际上已经结束了。经过与欧足联磋商，荷兰足协做出了结束本赛季荷甲联赛的决定。

对于荷甲官方宣布赛季作废以及取消冠名的做法，阿贾克斯俱乐部表示心情“不美丽”。队内球星齐耶赫表达强烈不满，认为冠军本该授予阿贾克斯。

在还剩11轮联赛的情况下，阿贾克斯和阿尔克马尔积分相同，但前者净胜球占优。齐耶赫

说：“毕竟我们才是榜首，虽然有人说阿尔克马尔更配冠军，因为他们击败我们两次，但是在净胜球的劣势上，阿贾克斯才是强者！”他还举出了2007年埃因霍温因一个净胜球优势而成为冠军的历史，认为阿贾克斯应当被授予冠军奖杯。

对于齐耶赫的说法，荷甲官方并未做出回应。吐槽之后，倒是有网友“隔空”怼了齐耶赫一嘴。网友说，“被人家（指阿尔克马尔）搞了两次，还好意思说自己已是冠军。别说什么净胜球规则，那是在赛季完整踢完的情况下才有说服力的。”

相比于球员的激动情绪，阿贾克斯俱乐部CEO范德萨则显得比较冷静。这位前世界级门将认为，荷甲官方做出的决定是可以接受的，毕竟阿贾克斯已经获得了参加欧冠联赛的资格。“考虑到目前局势，这是可以理解的，有比足球更重要的东西。”他说。

荷甲联赛官方宣布直接结束



荷甲官宣赛季结束，阿贾克斯表示不爽

本赛季，取消冠军和升降级并对欧战席位进行了相应分配。这一决定立即引发一些俱乐部的不满，不少受到影响的球队表示抗议。这其中，与阿贾克斯同分的阿尔克马尔也有话要说。

目前阿贾克斯和阿尔克马尔同分，阿贾克斯以净胜球优势暂列第一。荷兰足协据此将直升欧冠的席位给了阿贾克斯，欧冠资格赛名额给了阿尔克马尔。事实上，根据相关规则，如果本赛季的

欧冠冠军能够通过本国联赛进入正赛的话，阿贾克斯的附加赛席位就会直接变成正赛席位。

这自然引起了阿尔克马尔方面的不满。俱乐部在官网上宣布，他们不同意荷兰足协分配欧战席位的方式。队长塔迪奇表示：“我是一名职业球员，想要赢得每一座奖杯，这也是我踢球的目标。现在我丢掉了一座奖杯，我的感受非常不好。”

荷甲对欧联杯席位的分配方

式也引发了争议。目前排名第六的乌得勒支没有获得欧联杯资格，排名第五的威廉二世则榜上有名，但是乌得勒支比威廉二世此前少赛一场，落后3分且占据净胜球优势。此外，乌得勒支还进入了荷兰杯决赛，原本有望通过杯赛争夺欧战资格。而现在，乌得勒支似乎“两手空空”，非常委屈。有报道称，俱乐部已表示将通过法律方式向德甲联赛官方讨回“公道”。

(李明杰)

## ●热点

昔日豪门状态低迷

## 白俄超：强队再唱“冷门主打歌”

在新冠肺炎疫情全球蔓延的大背景下，世界足坛中的硬核赛事可谓稀少，被戏称为“世界最坚挺联赛”的白俄罗斯超级联赛无疑成为很多竞猜型彩票游戏投注者最为关注的热门赛事。在上周末进行的白俄超第5轮赛事中，冷门再次成为主旋律——上赛季前三名球队集体爆冷，比斯特迪纳摩客场0比1不敌维特布斯克火车头，冷门指数为1比4.65；鲍里索夫主场0比0被兹霍雷诺逼平，冷门指数达为1比3.95；索利戈尔斯克矿工主场1比2被斯鲁特斯科拉淘汰，冷门指数高达1比7.45。

鲍里索夫巴特一直是白俄罗斯联赛的超级霸主，在欧战赛场也具有相当知名度，更是我国竞猜型彩票受注赛程上的常客，曾连续13赛季稳坐白俄超冠军宝座。巴特上赛季阵中最大牌莫过于曾效力于阿森纳三个赛季的老将赫莱布。这位传奇球星曾跟随温格摘得2005至2006赛季欧冠联赛亚军和2006至2007赛季的英格兰联赛杯亚军，巴特甚至在欧联杯上还曾击败过阿森纳。在本赛季白俄超的表现来看，巴特的整体竞争力下滑已成不争之实。

比斯特迪纳摩上赛季打破鲍里索夫巴特冲击国内联赛14连冠的霸业，作为本赛季卫冕冠军，比斯特迪纳摩在季前进行的白俄罗斯超级联赛中，2比0击败索利戈尔斯克矿工，斩获2020年来的第一座冠军奖杯，此后在白俄杯强势晋级半决赛。

然而在转会窗口比斯特迪纳摩主力射手奈哈奇克已自由转会至宿敌鲍里索夫巴特，尽管此后通过引入明斯克射手萨多夫斯基和上赛季白俄超MVP得主巴卡伊，纸面实力并未削弱。在本赛季白俄超前5轮中，比斯特迪纳摩仅收获2胜1平2负的成绩，表现堪称一般。

索利戈尔斯克矿工是上赛季白俄超季军，上赛季白俄超15个主场取得12胜2平1负的骄人战绩，凭借如此发挥力压鲍里索夫巴特和比斯特迪纳摩成为联赛头号主场龙。在转会窗口期间，索利戈尔斯克矿工多名主力被俄超和乌克兰超俱乐部挖走，需要一段时间重整旗鼓。本赛季至今，索利戈尔斯克矿工乏善可陈，前三个主场甚至一胜难求，主场龙形象已不复存在。

在白俄超第5轮赛事中，巴特0比0战平兹霍雷诺，维特火车头1比0击败比斯特，卢克布雷斯特1比0战胜明斯克，伊斯洛奇明2比1战胜斯拉维亚，索矿工1比2不敌斯鲁特斯科拉，比拉罗斯1比1战平维格凡，明迪纳2比0力克利文哥，佐卡0比1负于戈洛迪亚。

值得一提的是，在白俄超受到国内竞猜型玩家普遍关注的同时，大球横行的白俄罗斯后备联赛也渐渐走进人们视野。据分析，白俄后的最大特点是进球多、大比分盛行。这一现象，对于热衷于研究单场竞猜游戏的体育彩票购彩者来说或许是个不错的“聚焦点”。

(李明杰)

## ●时评

备战竞猜  
购彩者要多研究“干货”

## ■戴新

美股多次熔断，原油期货崩盘，五大联赛纷纷降薪，“幽灵联赛”成了希望。受疫情影响，从经济到体育，吓人的新闻不少。

“2020刚刚过去四分之一，我们啥也没干，光顾着见证历史了。”看完这句在朋友圈疯传的名句，我查了一下日历，确认，现在是2020年4月下旬。是的，新冠疫情还没“死心”，五大联赛还没“睁眼”，彩票竞猜还没“开门”。

看完这句朋友圈名句，很多购彩者、特别是竞猜型彩票玩家也笑了，“见证历史？啥？我都没见着历史，咋见证？”当然，这里的“都没见着历史”，指的是全球赛事空荡荡的无奈事实。

放眼全球，也有好消息。英国首相约翰逊虚惊一场、转危为安，世卫组织呼吁团结、抗疫为先，欧洲多国疫情形势有所缓解，土库曼斯坦联赛已经重启迎接球迷入场，德甲和韩国联赛也张出了重启时间表……从经济到体育，暖风也在慢慢吹。

天空不可能一直黑着，阳光总会探出头。这些天，从欧洲至亚洲，足球联赛重启的消息正在路上飞奔，虽然有些可能“堵车”，有些可能“走失”，但该来的迟早会来。

据《图片报》消息，德甲将在5月9日重启。因疫情停摆前，德甲踢完了25轮。按照重启计划，5月9日，德甲将率先进行第33轮比赛，5月16日踢第34轮，此后

将从停摆后紧随的第26轮开始，用6周踢完其余9轮，6月21日之前将德甲欠下的功课“补足”。

除德甲外，法国和韩国足坛也传出了回暖信息。法甲有望6月17日重启，7月25日结束，下赛季将于8月22日和23日开始。韩国K联赛计划5月9日或16日回归，K联赛目前已允许各队进行对抗赛。

有序回归，是国际足坛最让人期待的事。在“见证历史”的同时，在保持期待的同时，竞猜型彩票的玩家们又应该做些什么呢？

提几个建议——不论比赛何时重启，购彩者都要打起精神，在以下几方面做足“功课”。

一是关注阵容变化。经历了漫长的疫情休战期，各支球队的阵容或多或少都会发生变化。这些变化中，哪些是关键性的，哪些是无关痛痒的，要心中有数。

二是关注体能状况。球场训练变成了居家训练，强制训练变成了自觉训练，系统训练变成了零星训练，这些与平日不同的训练变化细节势必对各队球员的体能状态产生影响。一旦赛事重启，球员的体能储备情况也会成为各支球队的重要竞争元素，也会成为竞猜型彩票购彩者的关键性参考指标。对此，购彩者也应备加留意。

三是冷门发生率。每年，欧洲各国联赛新赛季开启之后，冷门多发都会成为一大现象，往往为购彩者送出一大惊喜。此次疫情持续时间更长，赛事重启之后的冷门

发生率相比平时或将有增无减。对此，购彩者也要多留几个心眼，哪些球队是“防冷重点”，咱也提前划个范围。

此外，对于喜爱单场竞猜游戏的购彩者来说，还可以对以下几个游戏玩法着力予以研究——比如总进球、大小球、半全场等。

以已宣布将于5月9日开赛的德甲联赛为例。德甲本赛季疫前一共进行了25轮比赛，法兰克福和云达不来梅少赛一轮。在总进球数方面：2至3球最为集中，18支球队中有13队上双。在大球方面，大球打出较多的是多特、拜仁、柏林赫塔、美因茨等，小球较多的是沃尔夫斯堡、柏林联合、弗赖堡、沙尔克等。在半全场方面，3-3和0-0是打出几率最高的两个单场游戏彩果，分别占37.27%和34.55%。

不过，当比赛重启之后，这些数字和趋势会不会发生变化，不得而知。事实上，由于各国联赛受疫情停赛的间歇期旷日持久，总进球、大小球、半全场等游戏玩法也会面临较大变数，届时极有可能朝着总进球增多、大球走强、半全场逆转概率增大等方向发展。

以上建议以及相关分析，是本人有感而发，也是独家提供的“真材实料”，供竞猜玩家们借鉴参考。为“备战”赛事重启后的彩票竞猜，购彩者们也不妨提早启动自己的投注“资料库”，深入研究竞猜“干货”，未雨绸缪，有备无患。

